



Мы продолжаем сотрудничество с нашим социальным партнером по вопросам экологического воспитания дошкольников Центральным музеем почвоведения им. В.В. Докучаева <https://vk.com/soilmuseumspb>

Воспитанники нашего дошкольного учреждения погрузились в удивительный мир почвы и познакомились с его обитателями.

Сотрудники музея провели увлекательное познавательное занятие «Животные в почве» (занятие является вторым из всего цикла). Они привезли с собой живые экспонаты! Норные жители: дождевые черви, куколки, личинки, гусеницы, жуки чернотелки и сверчки стали объектами для изучения для наших ребят!

Дети с удовольствием знакомились с почвенными обитателями: под лупой изучали строение дождевого червяка, учились различать самку сверчка от самца, знакомились со строением муравейника, слушали звуки, издаваемые разными почвенными обитателями и помогли куколке бражника превратиться в бабочку.

Дети узнали много нового и интересного.

Спасибо нашему социальному партнеру Центральному музею почвоведения им. В.В. Докучаева за внесённый вклад в экологическое воспитание наших дошкольников! Центральный музей почвоведения им. В.В.Докучаева

Больше фото в альбоме

https://vk.com/album-211769795_291974578







